



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
REITORIA DO IFRS
PRO-REITORIA DE EXTENSAO (REITORIA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 41/2025 - PROEX-REI (11.01.01.06)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 23 de setembro de 2025.

Retificação nº 1

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 100/2025

PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA COMPLEMENTAR DE CURSISTAS PARA O CURSO DE
EDUCAÇÃO PARA AS RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS E EDUCAÇÃO ESCOLAR QUILOMBOLA

Onde se lê:

6. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

6.3 Os recursos quanto aos termos deste edital somente serão apreciados se submetidos à Pró-Reitoria de Extensão do IFRS, mediante manifestação formal e fundamentada, em até 3 (três) dias úteis após a sua publicação.

Leia-se:

6. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

6.3 Os recursos quanto aos termos deste edital somente serão apreciados se submetidos à Pró-Reitoria de Extensão do IFRS, mediante manifestação formal e fundamentada, em até **1 (um) dia útil** após a sua publicação.

(Assinado digitalmente em 23/09/2025 11:45)

ELIZETE CRISTINA DOS SANTOS

PRO-REITOR(A)

PROADJEX-REI (11.01.01.06.01)

Matrícula: ###477#7

Processo Associado: 23419.001494/2025-08

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **41**, ano: **2025**,
tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **23/09/2025** e o código de verificação: **999049db5a**